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XXI століття проголошено ЮНЕС- 
КО століттям освіти. Бібліотеки є одні
єю з найважливіших основ цивілізації': 
без них припинився б розвиток науки 
та освіти. Які ж ролі, завдання, ціннос
ті обирає сьогодні Наукова бібліотека 
ХНТУСГ як головні?

Історія Наукової бібліотеки є 
складовою частиною літопису універ
ситету, яка пройшла з ним складний 
шлях становлення. Разом з університе
том вона росла і розвивалась, пройшла 
всі етапи свого розвитку, на сьогодні 
бібліотека - важливий структурний під
розділ університету, інформаційний та 
культурно-просвітницький центр.

Нашими головними завдання
ми залишаються якісне інформаційне 
забезпечення навчально-виховного 
процесу; пошук інноваційних форм 
бібліотечно-бібліографічної робо
ти; поповнення бібліотечного фонду; 
формування інформаційної культури 
студентів; всебічне сприяння освіті та 
самоосвіті користувачів; підвищення 
позитивного іміджу бібліотеки.

До 85-річного ювілею універси
тету був складений і успішно реалізо
ваний план заходів. Наукова бібліотека 
створила електронний ресурс «Літопис 
ХНТУСГ», що містить статті з державних 
та регіональних друкованих видань сто
совно розвитку і життя університету за

період 1997-2015 рр. Також 
були розроблені віртуальні 
огляди «Плеяда керівни
ків університету», «Історія 
одного життя» (до ювілею 
Скобло Т.С.), електронний 
дайджест «Видатні іме

на нашого університету», фотонарис: 
«Сторінками історії Наукової бібліотеки 
ХНТУСГ», проведені в академічних гру
пах слайд-лекції« Історія ХНТУСГ» тощо.

Колектив систематично вико
ристовував сайти університету та Науко
вої бібліотеки, як середовище самоос
віти користувачів. Всього за 2014/2015 
навчальний рік виставлено 65 віртуаль
них заходів, присвячених знаменним 
подіям та суспільно-значимим датам 
держави та Харківщини, національно- 
культурним традиціям, провідним вче
ним, відомим українським та світовим 
письменникам, митцям, пам'ятним по
діям, а саме, віртуальні буклети «Твори 
ювіляри»; дежавю, присвячені видат
ним композиторам; відеоогляди, віде- 
обесіди та інші (інформини, виставки, 
електронні дайджести тощо). За дани
ми лічильника сайту НБ ХНТУСГ заре
єстровано 123840 відвідувань сайту, з 
них: за 2014/ 2015 н.р. - 51221 відвід
увань. Серед них - відвідувачі з різних 
регіонів України, США та ін. країн. Ана
ліз статистики відвідувань свідчить про 
те, що інтерес до виставлених матері
алів постійно зростає.

За останній час значно збагати
лися інноваційні аспекти культурно - 
просвітницької та виховної діяльності 
Наукової бібліотеки. За ініціативи рек

тора ХНТУСГ Тіщенка Леоніда Мико
лайовича колективу бібліотеки запро
поновано новий формат спілкування 
зі студентською аудиторією - години 
освіченості, які були запроваджені в 
роботу з першого вересня 2014/2015 
навчального року. На основі прове
дених годин освіченості сформовані 
тематичні блоки країнознавчого та 
краєзнавчого циклів: «Історична, куль
турна, духовна спадщина України та 
сьогодення», «Видатні постаті Украї
ни», «Літературна Україна: спадщина 
та сьогодення», «Мистецтвознавство», 
«Харківщинознавство», для студентів
1 курсу з метою адаптації тематичний 
блок «Навчись навчатися». На підставі 
цих циклів розробляється програма го
дин освіченості для кожного курсу.

Тільки за останній час співро
бітники Наукової бібліотеки провели 
такі заходи: зустріч з ветераном Дру
гої Світової війни Турченком Михай
лом Михайловичем (07.05.15), диспут 
«Молодь і сучасність» (27.04.15), Яр
марок ідей «Я і моя сім'я» (14.05.15), 
«Від зернини до картини» - зустріч з 
художницею, майстер-клас по створен-
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ЛІТОПИС ХНТУСГ
Наукова бібліотека пропонус електронний ресурс, створений до 8?-річного ювілею славетного 

Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра 
Василенка В ін  містить статті і  фондів НБ Х Н ТУ С Г: державних та регіональних друкованих 
видань, шо висвітлюють розвиток і життя університету за період 1997-2015 рр. Для підготуванні 
електронного ресурсу було використано гіпертекстові технології, в кожному розділі за алфавітом 
міститься список публікацій про університет та його діячів за певний рік. Бібліографічний опис 
здійснено згідно чинних в Україні стандартів. Описи мають гіпертекстове посилання на 
відповідну публікацію. Електронний ресурс адресовано студентам, викладачам, науковцям, а 
також всім, хто цікавиться становленням одного з провідних вищих навчальних аграрних закладів 
України.

ню картин із природних матеріалів під 
супроводом майстрині Аліни Павленко 
(в минулому студентки університету), 
творчий конкурс «Яблуко до яблука», 
присвячений Всесвітньому Дню яблу
ка (29.10-30.10.15), круглий стіл «Світ 
на перехресті» (7. 10.15), прочитані 
лекції - огляди, в т.ч. «Цікаве про Хар
ків», «Видатні харків'яни», «Імена ге
роїв в назвах вулиць Харкова», «Між
народний день миру» тощо. Окремим 
напрямком є робота з пропаганди та 
популяризації культурної спадщини 
держави шляхом організації екскурсій 
Україною та містом, відвідування му
зеїв і театрів м. Харкова. Тут активно 
працюють краєзнавчо-туристичний 
клуб «Патріот», читацький клуб «Сло
во», студентський театр «Джерело». 
Всього за період підготовки до 85-річчя 
заснування університету бібліотекою 
проведено 122 інформаційно-масових 
заходи, які відвідало - 3440 осіб.

Заслуговують на увагу довідко
ва та інформаційна робота бібліотеки: 
були проведені масові заходи, які при
свячені пропаганді технічної літератури 
«Декада технічної літератури», «День

фахівця» (для слухачів ФПК), «Дні біблі
отеки» на кафедрах ННІ МСМ; фахівці 
бібліотеки брали участь в заході «День 
механіка», присвяченому професійно
му святу. Інформаційні виставки нових 
надходжень (63) та інформаційні огля
ди (14) нової літератури дозволили ко
ристувачам оперативно ознайомитися з 
новою літературою, визначити її інфор
маційну цінність. Також було складено
11 інформаційних списків за темами 
«Харків», «Виховання студентів у ВНЗ», 
на допомогу курсовому проектуван
ню підготовлено 23 списки літератури, 
які виставлені на сайті бібліотеки. Для 
ознайомлення з новими надходження
ми була створена нова рубрика «Книга 
тижня» на сайті НБ ХНТУСГ.

Стала традиційною така форма 
роботи як інформаційні повідомлення 
електронною поштою. Ця форма опе
ративно дає можливість ознайомити 
викладачів з новинками літератури, а 
також зі статтями, які надруковані у ча
сописах. Кафедри та дирекції інститутів 
ХНТУСГ отримали 693 повідомлення 
про зміст нових часописів, про нові 
книги.

Одне з провідних місць в 
інформаційно-бібліографічній діяль
ності бібліотеки займає створення бі
бліографічних посібників - підготовка та 
видання біобібліографічних покажчиків 
серії: «Біобібліографія вчених ХНТУСГ» 
(7 випусків): Д. І. Мазоренка, П. М. За
їки, Л. М. Тіщенка, Т. С. Скобло, А. Т, 
Лебедєва, Л. М. Лінецького, Савченка 
П. І. На допомогу бібліотечним праців
никам та кураторам студентських груп 
виходить «Вісник Наукової бібліотеки» 
(4 випуска).

Невід'ємною складовою час
тиною діяльності бібліотеки є впрова
дження інформаційних технологій. За 
останній час Наукова бібліотека зроби
ла значні кроки зі створення електро
нної бібліотеки. У 2013 році розпочата 
робота з бібліотечно-інформаційного 
забезпечення дистанційної освіти, 
створюються власні повнотекстові бази 
даних.

Зусиллями бібліотеки здійснюєть
ся просування Вісників ХНТУСГ, часописів 
«Інженерія природокористування», «Тех
нічний сервіс агропромислового, лісово
го та транспортного комплексів», «Енер-




